
Відскануйте QR-код і напишіть нам
за адресою help@70mai.com

Керівництво користувача комплекту
проводів 70mai



Введення продукту
Будь ласка, уважно прочитайте цей посібник перед використанням
пристрою та зберігайте його в безпечному місці.

Блок перетворення
потужності

Порт Type-C

Кабель живлення
(червоний)

Провід заземлення (чорний)
Сигнальний кабель ACC (жовтий)

Примітка: ілюстрації продукту, аксесуарів і користувальницького
інтерфейсу в керівництві користувача наведені виключно в
довідкових цілях. Сам продукт і його функції можуть відрізнятися в
зв'язку з удосконаленнями продукту.

Функції продукту
В якості додаткового пристрою до автомобільних пристроїв
70mai даний виріб необхідно використовувати разом з
основним пристроєм. Після правильної установки та
підключення до основного пристрою комплект проводки 70mai
Hardwire Kit подасть живлення та передасть сигнали ACC на
основний пристрій, а також забезпечить захист від низької
напруги для запобігання надмірному розряду автомобільного
акумулятора через безперервну роботу основного пристрою.

Підтримувані пристрої
Цей продукт сумісний з автомобільними пристроями, що
підтримують систему відеоспостереження за паркуванням, які
виробляються під брендом 70mai, а також з пристроями Xiaomi і 
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Виберіть відповідний автомобільний блок запобіжників,
виходячи зі схеми підключення і розташування основного
пристрою, і підключіть його до комплекту проводки. 
Будь ласка, переконайтеся, що блок запобіжників може
містити наступне:

Установка

Mijia, виробленими компанією 70mai Co., Ltd. Будь ласка,
ознайомтеся з онлайн-посібником або сторінкою продукту,
щоб отримати повний список підтримуваних пристроїв.
Цей пристрій має порт Type-C і не підтримує основні
пристрої, що використовують роз'єм USB-A.
Важлива примітка: для" розумних "дзеркал заднього виду та
інших" розумних "автомобільних пристроїв змініть режим
увімкнення/ вимкнення на" режим виявлення ACC " у
налаштуваннях увімкнення/вимкнення живлення після
встановлення та підключення комплекту електропроводки. 
В іншому випадку основний пристрій може вийти з ладу.
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Крок 1 Підключіть блок запобіжників

Звичайний електричний запобіжник з вихідною 
напругою 12-30В;
2. Запобіжник живлення ACC.

Крок 2 Підключіть комплект проводів до
блоку запобіжників
Підключіть дроти з комплекту електропроводки до блоку
запобіжників наступним чином:
1. Підключіть кабель живлення (Червоний) до звичайного
електричного запобіжника з вихідною напругою 12-30 В;
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Важливі примітки:
Фактична схема установки і підключення комплекту проводів
може відрізнятися від наведеної на малюнках в керівництві.
Будь ласка, зверніться за допомогою до професійного фахівця.
Перед установкою та підключенням, будь ласка, вимкніть
двигун автомобіля та живлення, щоб запобігти короткому
замиканню.

Підключіть сигнальний кабель ACC (Жовтий) до
запобіжника живлення ACC;
3. Підключіть провід заземлення (Чорний) до мінусової
клеми або заземлення блоку запобіжників.

Крок 3 Перевірте підключення та
відповідний сигнал
Будь ласка, виконайте наведені нижче дії, щоб
перевірити підключення та сигнал ACC.

Розумні дзеркала заднього виду та інші
розумні автомобільні пристрої:
1.Підключіть порт Type-C комплекту дротового обладнання

до електричної розетки основного пристрою (DC/IN).
Запустіть двигун і дочекайтеся включення основного
пристрою. Якщо основний пристрій не вмикається,
увімкніть його вручну. Якщо з'являється повідомлення
«Підключіться до зовнішнього джерела живлення»,
перевірте кабель живлення дротового комплекту, щоб
переконатися, що він правильно підключений до
звичайного електричного запобіжника.

2.Після увімкнення основного пристрою перейдіть до
Налаштування > Налаштування увімкнення/вимкнення та 
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Відеореєстратори:виберіть режим виявлення ACC. Перезавантажте
основний пристрій, щоб нові налаштування набули
чинності.
Після перезавантаження головного пристрою вимкніть
двигун і вийміть ключ. Перевірте, чи вимикається
головний пристрій або переходить у сплячий режим, У
деяких автомобілях сигнал вимкнення ACC спрацьовує
лише тоді, коли після вимкнення двигуна відчиняються
дверцята водійського сидіння. У деяких моделях
автомобілів сигнал вимкнення ACC спрацьовує лише
після того, як двигун було вимкнено на певний час. 
Для таких автомобілів поспостерігайте деякий час після
вимкнення живлення ACC, щоб перевірити, чи
вимикається основний пристрій або переходить у
сплячий режим.
Після того, як головний пристрій вимкнеться або перейде
в сплячий режим, перезапустіть двигун і перевірте, чи не
увімкнеться автоматично головний пристрій.

3.

4.

1.Підключіть порт Type-C комплекту дротового обладнання до
електричної розетки основного пристрою (DC/IN). Запустіть
двигун і дочекайтеся включення основного пристрою. Якщо
основний пристрій не вмикається, увімкніть його вручну.
Якщо з'являється повідомлення «Підключіться до зовнішнього
джерела живлення», перевірте кабель живлення дротового
комплекту, щоб переконатися, що він правильно
підключений до звичайного електричного запобіжника.

2.Після того, як головний пристрій увімкнувся, вимкніть двигун і
вийміть ключ. Перевірте, чи вимкнувся основний пристрій
або перейшов у сплячий режим. У деяких автомобілях сигнал
вимкнення ACC спрацьовує лише тоді, коли після вимкнення
двигуна відчиняються дверцята водійського сидіння. У деяких
моделях автомобілів сигнал вимкнення ACC спрацьовує лише
після того, як двигун було вимкнено на певний час. Для таких
автомобілів поспостерігайте деякий час після вимкнення
живлення ACC, щоб перевірити, чи вимикається основний
пристрій або переходить у сплячий режим.
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3. Після того, як головний пристрій вимкнеться або перейде
в сплячий режим, перезапустіть двигун і перевірте, чи не
увімкнеться автоматично головний пристрій.

Якщо вищезазначені кроки виконано правильно, тест
ланцюга і сигналу АСС пройдено.
Якщо перевірка ланцюга і сигналу ACC не вдалася, перевірте
проводку кабельного комплекту і переконайтеся, що
запобіжник і заземлення підключені правильно.
Якщо підключення виконано правильно, але тест не
пройшов, зверніться за допомогою до служби
післяпродажного обслуговування.

Увімкнення функції спостереження
за паркуванням
За замовчуванням функція спостереження за паркуванням
вимкнена, її потрібно увімкнути на головному пристрої.
Щоб дізнатися, як налаштувати параметри, зверніться до
посібника користувача основного пристрою.

Крок 4 Прокладання кабелів
Прокладіть комплект дротів до місця розташування
головного пристрою. Якщо комплект дротів занадто довгий,
зв'яжіть його, але не обрізайте. Перерізання комплекту дротів
вплине на живлення та сигнал ACC, що надходить до
головного пристрою.

Посібник користувача
Посібник користувача містить
детальний опис функцій продукту. Будь
ласка, уважно прочитайте посібник
користувача перед використанням
цього продукту, щоб запобігти збиткам
через неправильне використання.
Відскануйте QR-код, щоб отримати
інструкцію користувача.



06

Перед використанням пристрою, будь ласка, ознайомтеся з
усіма запобіжними заходами для забезпечення правильного
та безпечного використання.

Будь ласка, зверніться до професійного фахівця для
встановлення. Наша компанія не несе відповідальності за
коротке замикання автомобільної електромережі та
пошкодження акумулятора або салону автомобіля через
неправильне встановлення.
Наша компанія не несе відповідальності за будь-які збитки,
пов'язані з установкою продукту, якщо вони не спричинені
проблемами з якістю продукту.
На продуктивність цього виробу впливає надійність
автомобільного джерела живлення, автомобільного
акумулятора та основного пристрою. Наша компанія не
несе відповідальності за будь-які збитки, пов'язані з
несправністю цього виробу, якщо вони не спричинені
проблемами з якістю продукції.

Запобіжні заходи Деякі автомобілі не можуть виявити зміни в сигналах ACC
при вмиканні та вимиканні двигуна. Для таких автомобілів
комплект проводів 70mai не може передавати сигнали ACC
на головний пристрій. Це може призвести до недоступності
певних функцій.
Будь ласка, використовуйте цей продукт лише в законних
цілях.



07

Технічні характеристики
Продукт: 70mai Комплект проводів

Модель: Midrive UP03

Вхід: DC 12~30V

Вихід: DC 5V 2.4A

Негативна автомобільна розетка: GND(-)

Позитивна автомобільна розетка: VCC(+)

Автомобільна енергія: ACC

Захист від низької напруги: 11.8V

Пакувальний лист
1. 70mai Комплект проводів × 1

2. Посібник користувача × 1

                        CE Виробник заявляє, що це обладнання          
                         відповідає застосовним директивам і 
                         європейським нормам та поправкам до них.
Повний текст декларації про відповідність ЄС доступний за
наступною інтернет-адресою: 
https://help.70mai.asia/1193.html

Декларація відповідності ЄС

                   Цим компанія 70mai Co, Ltd заявляє, що 
                   обладнання типу Midrive UP03 відповідає вимогам 
                   Регламенту електромагнітної сумісності 2016 (S.I.
2016/1091). Повний текст декларації про відповідність UKCA
доступний за наступною інтернет-адресою:
https://help.70mai.asia/2145.htm

https://help.70mai.asia/1193.html
https://help.70mai.asia/2145.html


Інформація про відходи електричного та
електронного обладнання
                   Усі продукти з цим символом є відходами 
                   електричного та електронного обладнання (WEEE 
                   згідно з директивою 2012/19/ЄС), які не можна 
                   змішувати з несортованими побутовими відходами.
Замість цього ви повинні захищати здоров'я людей і
навколишнє середовище, здаючи відпрацьоване обладнання
до спеціального пункту збору відпрацьованого електричного
та електронного обладнання, призначеного урядом або
місцевими органами влади. Правильна утилізація та
переробка допоможе запобігти потенційним негативним
наслідкам для навколишнього середовища та здоров'я
людей. Для отримання додаткової інформації про
місцезнаходження, а також умови та правила роботи таких
пунктів збору, будь ласка, зверніться до установника або до
місцевих органів влади.
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Попередження від FCC.
15.19 Вимоги до маркування.
Цей пристрій відповідає частині 15 правил FCC. Експлуатація
пристрою підпорядковується наступним двом умовам: (1) цей
пристрій не повинен створювати шкідливих перешкод, і (2)
цей пристрій повинен приймати будь-які отримані
перешкоди, включаючи перешкоди, які можуть спричинити
небажані режими роботи.
15.21 Інформація для користувача.
Будь-які зміни або модифікації, не схвалені в явній формі
стороною, відповідальною за дотримання вимог, можуть
призвести до втрати користувачем права на експлуатацію
обладнання.
15.105 Інформація для користувача.
Примітка: Це обладнання було протестовано і визнано таким,
що відповідає обмеженням для цифрових пристроїв 
класу B відповідно
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до частини 15 Правил FCC. Ці обмеження призначені для
забезпечення розумного захисту від шкідливих перешкод у
житлових приміщеннях. Це обладнання генерує і може
випромінювати радіочастотну енергію і, якщо воно не
встановлене і не використовується відповідно до інструкцій,
може створювати шкідливі перешкоди для радіозв'язку.
Однак немає гарантії, що перешкоди не виникнуть в
конкретній інсталяції. Якщо це обладнання спричиняє
шкідливі перешкоди для радіо- або телевізійного прийому,
що можна визначити, вимкнувши та увімкнувши
обладнання, користувачеві рекомендується спробувати
усунути перешкоди одним або кількома з наведених нижче
способів:
-Переорієнтуйте або перемістіть приймальну антену.
-Збільшити відстань між обладнанням і приймачем.
-Підключіть обладнання до розетки в ланцюзі, відмінному від
того, до якого підключено приймач.
-Зверніться за допомогою до дилера або досвідченого радіо/
телемайстра.

Обережно!
RSS-Gen Випуск 3 грудень 2010«&»CNR-Gen 3-й випуск
грудень 2010:
-
Цей пристрій відповідає стандартам RSS, що не потребують
ліцензії Міністерства промисловості Канади.
Експлуатація можлива при дотриманні наступних двох умов:
(1) Цей пристрій не повинен створювати перешкод, і 
(2) Цей пристрій повинен приймати будь-які перешкоди,
включаючи перешкоди, які можуть спричинити небажану
роботу пристрою.

Сервіс: help@70mai.com
Для отримання додаткової інформації, будь ласка,
відвідайте www.70mai.com
Виробник: 70mai Co, Ltd.
Адреса: Кімната 2220, корпус 2, № 588 Zixing Road,
район Minhang, Шанхай, Китай


